

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny
im. prof. Adama Grucy CMKP
ul. Konarskiego 13
05-400 Otwock

Otwock, dnia 23.05.2017 r

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania przetargowego na „Sukcesywną dostawę gazów medycznych w butlach przez okres 36 miesięcy dla potrzeb SPSK im. prof. A. Grucy CMKP w Otwocku”

DZP/55/2017

WYJAŚNIENIA SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831) Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia,

Pytanie nr 1

UMOWA w § 2 ust. 4 prosimy o uwzględnienie zmiany zapisów na:

„Zamówienie sporządzone w formie pisemnej i podpisane przez osoby upoważnione przekazywane będzie faksem/mailem na numer/adres podany w ofercie złożonej przez Wykonawcę. Upoważnionymi do podpisania są Dyrektor albo Główny Księgowy i osoba upoważniona przez Dyrektora łącznie. Przyjęcie zamówienia winno być potwierdzone przez Wykonawcę.”

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 2

UMOWA w § 3 ust.2 prosimy o uwzględnienie zmiany zapisów na:

„Zaoferowane ceny jednostkowe netto nie ulegną zmianie przez cały okres trwania umowy z zastrzeżeniem ust. 3 i 4.”

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 3

UMOWA w § 4 ust. 2 prosimy o uwzględnienie zmiany zapisów na:

„Należność za wykonaną dostawę płacona będzie przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany fakturze VAT w terminie dni¹ od daty [wystawienia](#) faktury VAT”

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 4

UMOWA w § 4 ust. 5 prosimy o usunięcie zapisu w całości.

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 5

UMOWA w § 5 ust. 3 prosimy o usunięcie zapisu w całości.

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 6

UMOWA w § 7 ust.5 prosimy o uwzględnienie zmiany zapisów na

„W sytuacji, o której mowa w ust. 2 i 4, gdy Wykonawca nie zrealizuje zamówienia w przewidziany sposób, oraz w przypadku niewykonania przez Wykonawcę obowiązku określonego w §5 ust. 1 umowy, Zamawiający ma prawo dokonać zakupu u innego wykonawcy, pomniejszając wielkość zamówienia złożonego Wykonawcy. Zamawiający obciąży Wykonawcę poniesionymi kosztami tj. różnicą między ceną towaru określoną w umowie a ceną zapłaconą przez Zamawiającego, gdy cena zapłacona przez Zamawiającego jest wyższa od ceny określonej w umowie Pod warunkiem, że ceny zapłacone przez Zamawiającego nie będą wyższe od średnich cen rynkowych”

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 7

UMOWA w § 8 ust.5 prosimy o uwzględnienie zmiany zapisów na:

„Wykonawca odpowiada jedynie za normalne i bezpośrednie następstwa swoich działań lub zaniechań z wyłączeniem utraconych korzyści. Suma kar umownych naliczonych przez Zamawiającego nie może przewyższyć% wartości umowy”

Odpowiedź:

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 8

UMOWA w § 11 prosimy o uwzględnienie zmiany zapisów na:

„Spory wynikłe na tle realizacji niniejszej umowy będzie rozstrzygał Właściwy sąd powszechny.

Zapis pozostaje bez zmian.

Dyrektor SPSK

Dr n. med. Mieczysław Błaszczuk